

Proiect finanțat prin intermediul Strategiei de Dezvoltare Locală a Grupului de Acțiune Locală MUNȚII MĂCINULUI - DUNĂREA VECHE

Proiect finanțat prin FEADR

<p>Sub-măsura 19.2 "Sprijin pentru implementarea acțiunilor în cadrul Strategiei de Dezvoltare Locală"</p>	<p>Denumirea proiectului</p>	<ul style="list-style-type: none"> "CONSTRUIRE PIAȚĂ AGROALIMENTARĂ, COMUNA HORIA, JUDEȚUL TULCEA"
<p>Perioada de programare 2014-2020</p>	<p>Descrierea proiectului</p>	<ul style="list-style-type: none"> Prin implementarea proiectului - Beneficiarul, Comuna Horia, pe terenul aflat în proprietatea Comunei, și-a propus realizarea următoarelor investiții: construcție principală cu funcțiuni de piață agro-alimentară deschisă; amenajarea circulațiilor auto și pietonale; realizare împrejurimi; amenajare spații verzi.
<p>Beneficiarul proiectului COMUNA HORIA, JUDEȚUL TULCEA</p>	<p>Obiective</p>	<ul style="list-style-type: none"> Obiectivele proiectului sunt: asigurarea unui spațiu amenajat corespunzător pentru desfășurarea activităților comerciale; sporirea atractivității zonei; crearea unei infrastructuri care să contribuie la dezvoltarea economică a comunității locale.
<p>Localizarea proiectului: COMUNA HORIA, JUDEȚUL TULCEA</p>	<p>Rezultate</p>	<ul style="list-style-type: none"> A fost realizată o construcție principală cu funcțiunea de piața agroalimentară deschisă; Au fost amenajate spații pentru circulația auto și pietonală; A fost împrejmuită construcția cu funcțiune de piață - agroalimentară; Au fost amplasate 2 grupuri sanitare de tip latrină ecologică; A fost realizat un punct apa - spălător; A fost dotată piața cu pubele de colectare a deșeurilor; Au fost amenajate spații verzi.
<p>Domeniul de intervenție: 6B</p>	<p>Leții învățate/recomandări</p>	<ul style="list-style-type: none"> Abordarea LEADER stă la baza rolului GAL ca și potențială sursă de obținere a unor finanțări destinate beneficiarilor publici în vederea dezvoltării infrastructurii de bază și îmbunătățirea condițiilor de viață pentru populația netă care beneficiază de serviciul public îmbunătățit.
<p>Articolul corespondent din Reg. (UE) nr. 1305: art. 20</p>		
<p>Valoarea finanțării nerambursabile: 300.575,17 lei/ 64.521,88 euro</p>		
<p>Valoarea contribuției private: 0</p>		
<p>Perioada de implementare a proiectului: 03.09.2018 - 26.11.2021</p>		
<p>Date de contact: Tel.: 0240/576006; mail: horiaprimaria@yahoo.com</p>		